HOLY SEE PRESS OFFICE BUREAU DE PRESSE DU SAINT-SIÈGE PRESSEAMT DES HEILIGEN STUHLS
OFICINA DE PRENSA DE LA SANTA SEDE SALA DE IMPRENSA DA SANTA SÉ
BIURO PRASOWE STOLICY APOSTOLSKIEJ دار الصحافة التابعة للكرسي الرسولي

N. 0536

Mercoledì 30.10.2002

DICHIARAZIONE DEL DIRETTORE DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE, DR. JOAQUÍN NAVARRO-VALLS

DICHIARAZIONE DEL DIRETTORE DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE, DR. JOAQUÍN NAVARRO-VALLS

Il Direttore della Sala Stampa della Santa Sede, Dr. Joaquín Navarro-Valls, ha rilasciato questa mattina ai giornalisti la seguente dichiarazione:

Nei giorni 28 e 29 ottobre si è riunita in Vaticano la Commissione mista delle Santa Sede e della Conferenza dei Vescovi Cattolici degli Stati Uniti d'America per la revisione delle "*Norms*".

I suggerimenti elaborati dalla Commissione mista saranno portati alla riunione generale della Conferenza episcopale statunitense, che si terrà a Washington dall'11 al 14 novembre p.v.

Il documento approvato dalla Conferenza dei Vescovi Cattolici degli Stati Uniti sarà poi inviato alla Santa Sede per l'ulteriore "recognitio".

[01693-01.01] [Testo originale: Italiano]